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Ata da 40ª Sessão Ordinária de 28 de novembro de 2023. 
3º Período Legislativo Ordinário - 18ª Legislatura. 

Presidência: Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes e  
Newton Dias Bastos. 

Secretaria: Diego Gouveia da Costa e Antonio José Alves Miranda. 
Vereadores Presentes: Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte 
Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo 
Nunes, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto 
Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Junior, Rafael 
Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva e Thiago Vieira Nunes. 
Vereador(es) Ausente(s): Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre 
Pierroni Dias (ausência parcial, durante a votação das atas) e William da Silva 
Albuquerque. 

Início dos trabalhos às 18h06min. 
Expediente: 

Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal 
dos Direitos Humanos pelo Vereador Rogério Jean da Silva. 

1. Leitura e votação da Ata da 39ª Sessão Ordinária, de 21/11/2023; 
2. Leitura e votação da Ata da 32ª Sessão Extraordinária, de 21/11/2023; 
3. Leitura e votação da Ata da 31ª Sessão Extraordinária, de 21/11/2023. As 

Atas foram aprovadas por unanimidade, em única discussão e votação 
nominal, com quórum de maioria simples; 

4. Leitura do Edital Nº 81/2023, de 23/11/2023, que “Torna Público que se 
encontram na Câmara Municipal as Contas da Administração Financeira, 
Orçamentária e Patrimonial do Município da Estância Turística de São Roque – 
Exercício 2021”, informando que o Relatório das Contas do Egrégio Tribunal 
de Contas do Estado de São Paulo - Processo: TC-007318.989.20-9 – 
encontra-se disponível em: 
https://saoroque.siscam.com.br/Documentos/Documento/195608; 

5. Leitura do Balancete da Câmara Municipal da Estância Turística de São 
Roque (Movimento Contábil Nº 612/2023) referente ao mês de outubro de 
2023; 

6. Leitura do Ofício Nº 985/2023 (Correspondência Recebida Nº 223/2023), de 
22/11/2023, de autoria da Divisão de Convênios da PMETSR, em “Atendimento 
à Lei Municipal 5.537 De 21 de setembro de 2022, onde dispõe sobre o 
encaminhamento de informações à Câmara Municipal referentes ao uso de 
emendas parlamentares pelo Poder Executivo Municipal”; 

7. Leitura do Ofício Sabesp Nº RM/231/2023 (Correspondência Recebida Nº 
225/2023), em “Atendimento à Lei Complementar [Federal] Nº 101/2000 – Lei 
de Responsabilidade Fiscal, de 4 de maio de 2000, que estabelece normas de 
finanças públicas voltadas para a responsabilidade fiscal, as administrações 
municipais necessitam adotar providências de natureza orçamentária e 
financeira”. 

Projetos do Executivo: 
1. Projeto de Lei Complementar Nº 8/2023-E, de 27/11/2023, de autoria do 

Poder Executivo, que “Prorroga o prazo para adesão aos benefícios fiscais de 
que trata a Lei Complementar Nº 126, de 7 de julho de 2023, alterada pela Lei 



Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 
 

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 
CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 

Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br 
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’ 

 

 2

Complementar Nº 129, de 4 de outubro de 2023”; 
2. Projeto de Lei Nº 74/2023-E, de 22/11/2023, de autoria do Poder Executivo, 

que “Dispõe sobre a criação de cargos na Lei Nº 2.208, de 1º de fevereiro de 
1994, e dá outras providências”; 

3. Projeto de Lei Nº 75/2023-E, de 27/11/2023, de autoria do Poder Executivo, 
que “Altera a Lei Ordinária Nº 3.245, de 10 de dezembro de 2008 e dá outras 
providências”; 

4. Projeto de Lei Nº 76/2023-E, de 28/11/2023, de autoria do Poder Executivo, 
que “Dispõe sobre o plano de amortização do déficit atuarial do Regime Próprio 
de Previdência Social dos Servidores Públicos (RPPS) do Município de São 
Roque/SP”. 

Projetos do Legislativo: 
1. Projeto de Lei Nº 94/2023-L, de 13/09/2023, de autoria da Vereadora Cláudia 

Rita Duarte Pedroso, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da adaptação e 
construção de rampas de acesso a pessoas com deficiência nos 
estabelecimentos privados no âmbito da Estância Turística de São Roque”; 

2. Projeto de Lei Nº 97/2023-L, de 21/09/2023, de autoria do Vereador Diego 
Gouveia da Costa, que “Institui o Dia Municipal do Desbravador no Calendário 
Oficial do Município da Estância Turística de São Roque”; 

3. Projeto de Lei Nº 111/2023-L, de 21/11/2023, de autoria dos Vereadores 
Thiago Vieira Nunes e Clovis Antonio Ocuma, que “Denomina ‘Praça Miguel 
Hernandes Marreiro Filho – Zico’ praça localizada no encontro entre as Ruas 
Dona Aiglê de Medeiros de Oliveira e Salvador José de Moraes, na área central 
do distrito de São João Novo”. 

Indicações: 
1. Vereador Antonio José Alves Miranda: Nº 931 - Indica Motonivelamento e 

Cascalhamento na Estrada do Morita e Morada dos Pássaros nas Ruas 1,2 e 3 
no Final da Estrada do Morita. Bem como a Limpeza de arvores caídas na 
Estrada do Morita em frente Chácara Ubutum, número 84; Nº 935 - Indica a 
Manutenção de Retirada das arvores caídas na Estrada do Capim Fino; Nº 936 
- Reitera Indicação 787/2023 e Solicita Motonivelamento e Cascalhamento, na 
Estrada dos Vargas até o Loteamento Serra Brava; Nº 937 - Indica a Limpeza 
de Terreno, na Rua São Bento, esquina com a Rua Santa Terezinha. Jd. 
Villaça. Conforme Lei Municipal Nº 5.173.; Nº 938 - Indica Motonivelamento e 
Cascalhamento na Rua Rui Balbinot – Jd. Suíça Paulista (Foto); Nº 939 - Indica 
o Corte Supressão de arvore na Rua Juvenal Novaes, 211- Pq Varanguera 
(Foto); Nº 940 - Indica a Limpeza das canaletas da Areninha Gabriel Piza; 

2. Vereador Julio Antonio Mariano: Nº 923 - Solicita o recapeamento de toda a 
extensão da Rua Bariri, no Bairro Vila Nova.; Nº 924 - Solicita o recapeamento 
de toda a extensão da Rua Marilia, no Bairro Vila Nova.; 

3. Vereador Marcos Roberto Martins Arruda: Nº 921 - Indica motonivelamento 
e cascalhamento na Rua Caio Prado Júnior, Vila Darcy Penteado; Nº 925 - 
Indica a construção de uma rotatória fixa na antiga Raposo Tavares, em frente 
à fábrica Tecama. Entrando na Avenida Monteiro Lobato no Bairro Junqueira; 
Nº 932 - Indica a implantação de uma academia ao ar livre no estádio da Vila 
Nova; Nº 933 - Indica serviço de "tapa-buracos" na entrada do Bairro do 
Candor; 
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4. Vereador Newton Dias Bastos: Nº 922 - Indico a troca do alambrado e roçada 
da extensão atrás da UBS Guaçu, na Rua Nelson Vernalha; 

5. Vereador Thiago Vieira Nunes: Nº 926 - Solicita a realização dos serviços de 
roçada na Travessa Cecília de Paula, Bairro Taboão; Nº 927 - Solicita a 
realização dos serviços de roçada por toda a Vila Bello; Nº 928 - Solicita a 
colocação de proteção guarda-corpo no rio Taxaquara na Rua João Franco do 
Amaral; Nº 929 - Solicita a realização de limpeza no rio Taxaquara; Nº 930 - 
Solicita a realização de manutenção de roçada em São João Velho; Nº 934 - 
Solicita a manutenção da Rua Benedito Vaz Pires, bairro do Caetê. 

Moções: 
1. Vereadores Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Antonio 

José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, 
Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, José Alexandre 
Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Paulo Rogério Noggerini Júnior, 
Rafael Tanzi de Araújo e Thiago Vieira Nunes: Nº 415 - De Pesar pelo 
falecimento da estimada senhora Cecy de Oliveira Sanches; 

2. Vereadores Newton Dias Bastos, Antonio José Alves Miranda, Cláudia 
Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, 
Guilherme Araujo Nunes, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio 
Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Paulo Rogério Noggerini Júnior, 
Rafael Tanzi de Araújo e Thiago Vieira Nunes: Nº 414 - De Pesar pelo 
falecimento do estimado Senhor Joel Carvalho; 

3. Vereadores Thiago Vieira Nunes, Antonio José Alves Miranda, Cláudia 
Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, 
Guilherme Araujo Nunes, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio 
Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo 
Rogério Noggerini Júnior e Rafael Tanzi de Araújo: Nº 417 - De Pesar pelo 
falecimento do estimado Senhor Felipe Mourão. 

Matérias analisadas no expediente: 
1. Moções de Pesar: a Mesa Diretora as encaminhará. 
2. Indicações: a Mesa Diretora as encaminhará. 

Tribuna: 
Fizeram uso da Tribuna os(as) Vereadores(as): 1) Antonio José Alves 
Miranda: “Boa noite a todos, nobres pares, vereadores e Dra Cláudia, plateia 
presente, internautas que nos assistem, realmente é como todos nós sabemos 
temos uma audiência muito importante para o nosso município onde iremos, 
iremos aprovar aí ou não, a LOA, que representa o orçamento e o futuro, e 
automaticamente com a LOA a gente vai [inaudível] também, eu não poderia 
deixar de vir agradecer a todas as pessoas que tem trabalhado no meu 
mandato desse vereador, eu tenho andado bastante, procurando fazer o 
trabalho social, principalmente nas áreas onde existe a melhoria do nosso 
município e confesso a vocês que eu estou muito contente e o mandato desse 
vereador está muito agradecido, juntamente com a sua assessoria, o nosso 
assessor Gomes, onde nós temos atuado na Vila Lino, Pavão, Mombaça, Mirim 
e te garanto, que graças a Deus a gente está conseguindo os povos. Não é 
fácil, mas isso aí é uma resposta a todas essas pessoas que só querem mal. 
Eu não tenho medo aqui de falar em coisa nenhuma, como também eu não 
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venho aqui porque são pessoas insignificantes, que não acrescentam em nada 
o mandado deste vereador como acredito que a maioria que pensa pelo bem 
do nosso município. Então eu aprendi a dar valor as coisas boas as coisas 
ruins eu vou deixando de lado que não vai acrescentar em nada a minha vida, 
não vai acrescentar em nada. Quero agradecer a Maria, o Agnaldo, hoje estou 
atuando lá no Mirim limpando todas aquelas árvores que, como eu sempre falei 
aqui nesta tribuna, foi a área mais afetada de São Roque hoje estão lá 
recolhendo, porque a gente sabe que o trabalho foi árduo. Muitas vezes eu 
converso com o Agnaldo, a gente vê que existe um estresse, até o trabalho 
daquele cidadão, tanto ele como toda a sua equipe, portanto hoje estou lá 
fazendo a limpeza de todas aquelas árvores que foram cortadas, tanto pela 
prefeitura como também pela CPFL hoje mesmo mandaram aí agradecer até o 
vereador Tanzi, por ter mandado lá no Capela do Cepo, onde [inaudível] cai e é 
isso que é importante, enquanto as pessoas, com acontecimento de hoje, vai lá 
na rede social criticar, a tardezinha você mandou a foto o trabalho já estava a 
CPFL já estava atuando, e isso é importante o trabalho do vereador do bairro, 
você entendeu? É isso que é, que você tem que dar um respaldo às pessoas 
que acreditam no trabalho do vereador, não que muitos que talvez tenha a 
pretensão de estar aqui e eu sempre falo não é atacando e falando mal das 
pessoas que você conseguirá futuramente fizer alguma coisa na tua vida, não é 
só dentro de um mandato de vereador, e é isso que a gente deixa claro eu 
tenho a minha consciência tranquila. O trabalho está sendo feito, como também 
estive sexta-feira passada lá no bairro do Mombaça. Sexta-feira estarei 
voltando lá novamente, novamente para atender aquela comunidade. Estive na 
Vila Lino, Jardim Camargo e quero de coração, parabenizar e agradecer a 
SMFocolari, só quem conhece aquela entidade sabe um trabalho importante 
que é feito na região do Carmo, olha é uma instituição sem fins lucrativos, eu 
estive lá presente, com a presidente, com o presidente e fiquei muito 
agradecido, porque automaticamente ele atende mais de 80 crianças, como 
também quero agradecer como hoje findou-se o centro a toda aquela equipe de 
saúde do Carmo que hoje se trouxe um ciclo com as palestras que estão 
dentro daquelas comunidades, procurando ajudar ao próximo. Principalmente 
as agentes de saúde, quero agradecer a enfermeira chefe lá do posto de 
saúde, a Talita. E é isso que é importante. E é isso que engradece. E é isso 
que me faz ter alegria de estar exercendo o mandato como vereador neste 
primeiro mandato. Talvez cansativo como todos nós, final de ano é cansativo 
para quem trabalha, a gente sabe disso e acredito que todos aqui estão 
empenhados. Eu fico triste, quando vejo o cidadão ofender a nossa câmara, 
ofender a todos os vereadores, não importa se é de situação de oposição, não 
importa. Cada um está aqui para exercer o seu mandato e é isso que eu 
acredito. Cada um tem uma vinha de ser, e portanto senhor presidente, eu 
quero parabenizar, mais uma vez, que amanhã, não amanhã não, desculpa, 
amanhã é quarta-feira. Que na quinta-feira estarei recebendo aqui em São 
Roque, o senhor Auri, onde junto com ele, iremos visitar quatro locais onde 
existe uma necessidade, uma necessidade de aumento da rede elétrica. É uma 
luta! Porque eu não prometo nada, mas prometo que vou brigar por aquilo, 
porque nós sabemos que não depende só da CPFL, depende de orçamento, 
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depende de muitas coisas, mas só o fato, só o fato do cidadão vir em São 
Roque e automaticamente acompanhar o vereador que seja, que na quinta-
feira será esse vereador, eu fico muito contente, porque eles vai ver a situação 
que aqueles cidadãos que hoje muitas vezes, um medidor atende até 10 
famílias ou mais famílias. É uma situação lamentável, que todos querem ter a 
sua fonte individual, porque isso termina gerando atrito e na hora de dividir 
sempre gera briga. Portanto senhor presidente, quero parabenizar aí, que 
todos nós tenhamos uma boa sessão é uma sessão muito importante para o 
futuro do nosso município, para 2024, a gente sabe que já começou 
automaticamente o fervor das eleições, a gente vê no dia a dia, mas é isso que 
é importante. Eleição vai ter seu momento, acho que o momento mais 
importante é cada um ter consciência daquilo que tá fazendo cuidar daquilo 
que convém. Muito obrigado senhor presidente, boa noite a todos.”; e 2) 
Claudia Rita Duarte Pedroso. 

Ordem do Dia: 
1. Projeto de Lei Nº 55/2023-E, de 29/09/2023, de autoria do Poder Executivo, 

que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de da Estância Turística 
São Roque, Estado de São Paulo, para o exercício de 2024 (LOA)”. Emenda 
Nº 25/2023, de autoria da Mesa Diretora. Emendas Nºs 31, 32, 33 e 34/2023, 
de autoria da Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade. 
Emendas Nºs 28, 29 e 30/2023, de autoria da Vereadora Cláudia Rita Duarte 
Pedroso. Emendas Nºs 21, 22, 23, 24 e 26/2023, de autoria do Vereador Clóvis 
Antonio Ocuma. Emenda Nº 27/2023, de autoria do Vereador José Alexandre 
Pierroni Dias. Emendas Nºs 14 e 15/2023, de autoria do Vereador Marcos 
Roberto Martins Arruda. Emendas Nºs 16, 17, 18, 19 e 20/2023, de autoria do 
Vereador Newton Dias Bastos. Emendas Nºs 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 
12/2023, de autoria do Vereador Paulo Rogério Noggerini Júnior. Emenda Nº 
13/2023, de autoria do Vereador Rogério Jean da Silva. Redação Final ao 
Projeto de Lei Nº 55/2023-E, de 28/11/2023, de autoria da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação. Todas as emendas e o projeto foram 
aprovados por unanimidade, em segunda discussão e votação nominal, com 
quórum de maioria absoluta. A redação final foi aprovada por unanimidade, em 
única discussão e votação nominal; 

2. Veto (Parcial) Nº 4/2023-E, de 01/09/2023, de autoria do Poder Executivo, ao 
Projeto de Lei Nº 28/2023-L, de 14/04/2023, de autoria do Vereador José 
Alexandre Pierroni Dias, que “Dispõe sobre a instituição do Programa ‘Mães 
Guardiãs’ nas escolas do município”. Rejeitado por 10 (dez) votos contrários, 
dos Vereadores Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego 
Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, José Alexandre Pierroni Dias, 
Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini 
Júnior, Rogério Jean da Silva e Thiago Vieira Nunes, a 2 (dois) votos 
favoráveis, dos vereadores Antonio José Alves Miranda e Julio Antonio 
Mariano, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria 
absoluta; 

3. Projeto de Lei Nº 70/2023-E, de 07/11/2023, de autoria do Poder Executivo, 
que “Altera anexos da Lei Municipal, Nº 5.272, de 28 de julho de 2021, que 
dispõe sobre o Plano Plurianual para os exercícios financeiros de 2022 a 2025 
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e da Lei Municipal Nº 5.665, de 11 de julho de 2023, que dispõe sobre a Lei de 
Diretrizes Orçamentárias de 2024”. Emenda Nº 1/2023-L, de 23/11/2023, de 
autoria da Mesa Diretora. O projeto e a emenda foram aprovados por 
unanimidade, em primeira discussão e votação nominal, com quórum de 
maioria absoluta. 

Explicação Pessoal:  
Pronunciaram-se na seção de Explicação Pessoal os(as) Vereadores(as): 1) 
Newton Dias Bastos; e 2) Rogério Jean da Silva: “Boa noite nobres colegas, 
boa noite população presente, boa noite público que nos assiste de maneira 
remota. Eu vou fazer um bate-bola aqui com o vereador Niltinho até porque não 
tem como não falar dessas questões, porque são questões que tem chamado a 
atenção. Nós temos pontuado isso daqui, constantemente. Eu tenho feito o 
possível para mostrar, mais do que mostrar, dar voz a muitos da população, 
com relação ao que está acontecendo, mas antes de eu falar da Santa Casa, 
antes de eu falar da CEJAM, vereador Niltinho eu quero mencionar aqui, o 
senhor trouxe um assunto importante, foi aquela questão do mercadão, como o 
senhor bem mencionou aqui, eu quero fazer uma adendo, é.. além de todos 
esses riscos que o senhor mencionou, eu quero acrescentar mais um: no ano 
de 2022, o município de São Roque registrou 38 casos de dengue no nosso 
município. No ano de 2022! Neste ano de 2023, somente nos 10 primeiros 
meses, esse número foi elevado a 81 casos. Oitenta e um casos em apenas 10 
meses, se a gente for analisar proporcionalmente a anos anteriores, a gente vai 
verificar que é um número sim a ser considerado. Por que? Além de tudo aquilo 
que aconteceu naquele espaço, lá nós temos vários locais com água 
acumulada! Vários locais se tornando criadores do mosquito da dengue em 
plena região central do nosso município! Eu pontuei isso alguns meses atrás. O 
vereador Nil está pontuando essa questão do perigo, assim como o vereador 
Marquinho aqui também já tem pontuado isso bem lá no início. E eu quero 
chamar a atenção dos órgãos responsáveis para agir em cima dessa situação. 
Nós estamos falando de um item, de um problema, que se agravado for, 
poderá sim trazer uma preocupação e um problema para nossa população. 
Então, eu reforço as palavras do vereador Niltinho e antes de eu falar aqui da 
CEJAM eu cedo a palavra aqui ao vereador Marquinho para que ele possa 
fazer a fala dele. Obrigado você vereador Marquinho. Agora, entrando no 
assunto Santa Casa, no assunto CEJAM, eu quero vereador Niltinho, fazer 
uma correção do que o senhor falou, o senhor falou que o único que pode tirar 
a CEJAM, é o prefeito! E a minha correção é: não tem! Ele não pode tirar 
CEJAM! Ele está amarrado na CEJAM! Então ele não tem como tirar a CEJAM 
porque sabemos aí os vários motivos que agrega e faz com que uma única 
pessoa toma decisão de trazer uma empresa sem sequer, tipo assim, 
vereadores, o que vocês acham? Não, não tem o que vocês acham. Ele 
decide. Ele é o todo poderoso e o que me surpreende é que posterior a isso, a 
gente ainda percebe alguns defendendo uma empresa como essa! E eu não 
consigo entender isso! Eu não consigo entender como que uma empresa que 
recebe 52 milhões, vou falar, vou parar nos 52. Que a partir do momento que 
ela entra, ela já vai para 40 milhões e hoje 52 milhões. Nós tivemos aí a 
provedoria, tivemos administrações anteriores que quando muito utilizaram o 
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recurso público: 29 milhões! E aí eu faço mais uma ressalva: o que a CEJAM 
colocou a mais do que era ofertado antes? Nós temos os mesmos três, quatro 
médicos que atende de acordo com os plantões. Continuamos sem pediatra! 
Continuamos dependendo de remoções de ambulância terceirizada. A CEJAM 
não pode trocar uma tomada porque quem paga é a prefeitura. O que que 
justifica esse acréscimo, “ah, mas hoje tem a UTI”, Para! A UTI não significa 
50%. A UTI tem uma parcela que inclusive é pago pelo governo federal. Porque 
ela é credenciada. Só passa pelo município e o município repassa. Então hoje 
nós temos uma empresa que só foca em dinheiro e por que que eu falo isso? 
Porque o que está sendo entregue na nossa população é um dos piores 
serviços já ofertado dentro da saúde, o que ainda não aconteceu pra comparar 
ela a FENAESC foram os falsos médicos. A única coisa que ainda não 
aconteceu. O resto é igual ou até mesmo pior. porque hoje nós estamos vendo 
um descaso, vamos começar internamente, vamos começar internamente, um 
descaso com falta de funcionário em todos os setores não é o setor A ou o 
setor B, em todos os setores tendo funcionários tendo fazer serviço para dois 
ou três. E 53 milhões caíram na conta dessa empresa. Outra coisa, inúmeros 
casos e aí eu posso falar com propriedade. Posterior à situação do Mateus, eu 
tenho aqui comigo, pelo menos outros quatro relatos de descaso e falta de 
competência para com o munícipe. Esse último sábado, eu estive na Santa 
Casa, eu fui lá acompanhar uma família em razão de um senhor de 79 anos, 
que estava internado há 26 dias. A família alega que determinadas situações 
em muitos momentos foram questionadas, foram levadas e imploradas para 
que fossem feitas e infelizmente não foi. No dia seguinte o senhor veio a óbito. 
Eu estou apontando o dedo e falando que foi culpa deles? Não. Não estou 
fazendo isso. Mas, mas há questionamentos, como condutas neste caso 
também. Outra coisa que eu fico revoltado, indignado, por que que o 
tratamento com qualquer munícipe ele é modificado quando um vereador tem 
que interferir? Será que toda vez vai ter que ter um vereador seja da base, seja 
da oposição, pra ter que cobrar providência pra um cidadão, ou uma cidadã, ou 
uma criança, ou um idoso, quem quer que seja, ter tratamento digno? Nos 
grandes problemas que existem dentro daquele hospital não se encontra 
diretor técnico, não se encontra diretor clínico. Por que que isso acontece? 
Porque nós temos um poder executivo que tem suas amarrações e não pode 
cobrar e se cobra escondida, assim como muitos dentro desse poder legislativo 
que também não cobra mostrando a população. Vai lá, bate na porta 
escondido, pedindo providência. A população não precisa disso, a população 
precisa de respeito, todos têm que ser tratados com igualdade. A mesma coisa 
que eu cobro pra mim que sou usuário da Santa Casa, sou usuário SUS, eu 
cobro para qualquer um que passa lá, eu não faço igual o prefeito que fala que 
lá é bom, mas quando os parentes dele ele leva para o hospital particular. Isso 
é a cara de pau! Isso é dissimulado! Isso é faltar com a verdade! Isso é não ser 
justo com a nossa população! Queira pra você o mesmo que você quer para os 
outros seja com respeito a um atendimento por uma simples dor de cabeça 
dentro daquele hospital, mas trate com respeito. Hoje nós temos uma empresa 
lá dentro que não respeita o munícipe, que só pensa em dinheiro, economiza 
desde uma internação até uma medicação, como foi o caso do Mateus que 
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durante 4 dias que praticamente 5, ficou no sofrimento e não foi internado. 
Resultado aquela pessoa que foi considerado estar com frescura saiu de um 
local onde não precisava ser internado, direto de uma UTI, quatro dias depois 
veio a óbito. Tá aí notícia em rede nacional. Nós temos uma empresa que só 
pensa em dinheiro e eu vou dar voz a qualquer um, já falei qualquer munícipe 
que precisar eu vou lá e nós vamos gritar. Enquanto o povo não se unir e se 
juntar a nós para dar essa voz, esse prefeito vai ficar na zona de conforto. 
Obrigado e boa noite.”  
Visando garantir a participação popular presencial na deliberação da LOA 2024 
(Projeto de Lei Nº 55/2023-E), a Câmara da Estância Turística de São Roque 
realizou esta sessão ordinária no Auditório do Núcleo de Música do 
C.E.C.T. Brasital – Engº Mário Luiz Campos de Oliveira, conforme previsto pelo 
Ato da Mesa Nº 6/2023, em razão da interdição do Plenário Dr. Júlio Arantes 
de Freitas.  
Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução Nº 4, de 8 de janeiro de 
2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na 
íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que 
podem ser acessados por meio dos links: 
http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/watch?v=XI
TKkBQcn0M. 

Encerram-se os trabalhos às 19h31min. 
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